

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2010. március 9-i ülésére

Tárgy: HETI 2002 Kft kérelme

Tisztelt Képviselőtestület!

Tóth Viktor a HETI 2002 Kft ügyvezetője, mint a helyi tömegközlekedést ellátó közszolgáltató 2010. február 26-án érkezett levelében Sárbogárd Város Önkormányzatának segítségét kéri a Társaság átmeneti problémájának megoldásához.

Az Ügyvezető kérelmében leírta, hogy az APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága társaságukat ellenőrzés alá vonta és a február havi árkiegészítő támogatás utalását befagyasztotta. Így a folyamatos üzemelés veszélybe került. Ezért szeretnék igénybe venni a Közszolgáltatási Szerződés 8.4. pontja szerinti pénzbeli támogatást, mely összeget a részükre történő fogyasztói árkiegészítő támogatás újbóli folyósítását követően visszautalnak.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete és a Heti 2002. Buszközlekedési Szolgáltató Kft. között létrejött Közszolgáltatási Szerződés 8.4. pontja az alábbiakat tartalmazza:

8.4. Az Önkormányzat a Közszolgáltatót évi egyszeri alkalommal, maximum bruttó 1.000.000 Ft azaz egymillió forint összegű pénzbeli támogatásban részesítheti, amennyiben a közszolgáltató önhibáján kívül került csődközeli állapotba és a város éves költségvetése a támogatás kifizetését lehetővé teszi.

A város 2010. évi költségvetése az Állami megszorítások miatt amúgy is igen szűkre szabott. A kötelezően ellátandó feladatok finanszírozását is nehezen tudjuk biztosítani, ezért a bruttó 1.000.000 Ft-ot jelenleg ideiglenesen sem tudjuk nélkülözni.

Kérem Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi döntésük meghozatalára.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „HETI 2002 Kft kérelme” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzata a Közszolgáltatási Szerződés 8.4. pontjában foglalt 1 millió Ft összegű támogatásban még átmeneti jelleggel sem tudja részesíteni a HETI 2002 Kft-t, mivel a város 2010. évi költségvetése a támogatás kifizetését nem teszi lehetővé.

A Szolgáltató a likviditási helyzet kezelésére keressen egyéb más finanszírozási megoldást.

Utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Heti 2002 Kft ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra: azonnal

Felelős: Polgármester

Sárbogárd, 2010. március 2.


Juhász János
polgármester



HETI 2002 KFT
1054 Budapest
Zoltán u.6

Sárbogárd Város Önkormányzat
Képviselő Testülete
Juhász János Polgármester Úr részére

Tárgy: Támogatás iránti kényelem

02.26.

D-90612010

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
SÁRBOGÁRD

Érkezett: 2010. FEBR. 26. Szám: D-100/2/2010

Mell.: Előszám: Ügyintéző: Belvárosi

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Cégünk a Heti 2002 Kft. üzemelteti a tömegközlekedést Sárbogárd területén. A cég jelen pillanatban anyagi problémákkal küzd, mivel az APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága 3945060430 iktatószámon ellenőrzés alá vonta a február havi árkiegészítő támogatást, és nem utalják ki a pénzt számunkra. Így a folyamatos üzemelés veszélybe kerül.

Kérem Önöket, hogy a Közszolgáltatói Szerződés alapján, amennyiben módjukban áll a 8.4 pont szerint meghatározott összeget biztosítsák a Cég számára, az üzemanyag biztosítása céljából.

Birtokunkban van egy teljesen megegyező tényállásra kiadott Apeh Elnöki határozat, mely kimondja, hogy a vizsgálatnak ez a formája törvénytörő.

A Cég vezetése maximálisan meg van győződve igazáról, és biztosak vagyunk abban, hogy a támogatási igényünk megalapozott, és minden törvényi előírásnak megfelelő.

Természetesen a pénzt arra az időszakra kérjük, ameddig a támogatást megkapjuk, ezután visszautaljuk Önöknek.

Természetesen korábbi megbeszélésünkön tett ígéretünknek eleget fogunk tenni, mihelyst a Cég működése újra zavartalan lesz.

Kérem szíves megértésüket, és támogatásukat.

Köszönettel, és Tisztelettel!

Budapest, 2010. február 24.

HETI 2002 BUSZKÖZLEKEDÉSI
SZOLGÁLTATÓ KFT.
1054 Budapest, Zoltán u. 6. 1/10.
Adószám: 12783661-2-41

Tóth Viktor

Tóth Viktor